

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

"Full of Life"

**ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΩΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ «FULL»**

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ», καλούμενη εφεξής "Διοργανώτρια", στο πλαίσιο προώθησης του νέου ασφαλιστικού προγράμματος FULL διοργανώνει στις εγκαταστάσεις του Astir Beach (Απόλλωνος 40, 16671 Βουλιαγμένη-Αθήνα) κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο και Σεπτέμβριο του 2015, διαγωνισμό με τίτλο "FULL OF LIFE" με 4 κληρώσεις, κατά τις οποίες θα δοθούν τα αναφερόμενα κατωτέρω δώρα σε συνολικά 4 νικητές:

Τα δώρα θα είναι α) 3 tablet - Samsung Galaxy Tab4 8.0" T335 LTE και β) μία Διανυκτέρευση για δύο άτομα (σε δίκλινο Grande Deluxe sea view δωμάτιο) στο Astir Beach Βουλιαγμένης (Astir Palace Βουλιαγμένης / Ξενοδοχείο Arion Resort & Spa), στην οποία συμπεριλαμβάνονται φόροι, πρωινό και δείπνο για δύο άτομα στο κυρίως εστιατόριο του ξενοδοχείου. Η διανυκτέρευση μπορεί να πραγματοποιηθεί το διάστημα από 01/10/2015 έως 31/12/2015, καθημερινή ή σαββατοκύριακο, βάσει διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου.

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας, που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.
3. Εξαιρούνται της συμμετοχής στο διαγωνισμό και στη σχετική κλήρωση: α) τα νομικά πρόσωπα οιασδήποτε μορφής (πχ ΑΕ, ΕΠΕ, ΟΕ, ΕΕ κλπ), β) όλοι οι απασχολούμενοι με οποιοδήποτε τρόπο, σχέση ή μορφή στη Διοργανώτρια, οι σύζυγοι αυτών και οι συγγενείς τους α' και β' βαθμού, γ) όλοι οι συνεργαζόμενοι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές της Διοργανώτριας με βάση τις διατάξεις της σχετικής νομοθεσίας (π.δ. 190/2006 ν. 1569/1985, ήτοι Ασφαλιστικοί σύμβουλοι, ασφαλιστικοί πράκτορες, μεσίτες ασφαλίσεων, συντονιστές ασφαλιστικών συμβούλων κλπ) και δ) τα άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας.
4. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, χωρίς να έχουν υποχρέωση αγοράς ασφαλιστικού προγράμματος, θα καταχωρούν με την βοήθεια εκπροσώπων της Διοργανώτριας τα στοιχεία τους σε ειδικά διαμορφωμένα έντυπα ή σε ειδικά διαμορφωμένη από την Διοργανώτρια ηλεκτρονική εφαρμογή εγκατεστημένη σε συσκευή i-pad που θα βρίσκεται στα χέρια των εκπροσώπων της Διοργανώτριας. Μετά την υποβολή των αιτήσεων, θα αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-

mail) που έχει δηλωθεί από τους συμμετέχοντες, ένας μοναδικός κωδικός αριθμός, ο οποίος θα αντιστοιχεί σε κάθε συμμετέχοντα μαζί με σχετικό μήνυμα επιβεβαίωσης της συγκατάθεσης για τη συμμετοχή του στον διαγωνισμό.

5. Ο κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει μόνο μία αίτηση συμμετοχής. Σε περίπτωση υποβολής περισσότερων της μιας αιτήσεων από το ίδιο πρόσωπο, θα λαμβάνεται υπόψη μόνο μία αίτηση συμμετοχής.
6. Έγκυρες θεωρούνται οι αιτήσεις συμμετοχής που θα υποβληθούν μέσω συμπλήρωσης ειδικά διαμορφωμένων εντύπων ή μέσω της ειδικά διαμορφωμένης ηλεκτρονικής εφαρμογής της Διοργανώτριας, η οποία βρίσκεται εγκατεστημένη σε συσκευές i-pads της Διοργανώτριας, τις οποίες θα έχουν και θα διαχειρίζονται εκπρόσωποι της στις εγκαταστάσεις του Astir Beach Βουλιαγμένης.
7. Σε περίπτωση που κάποιος διαγωνιζόμενος υποβάλει αίτηση συμμετοχής και δεν επιθυμεί να συμμετάσχει στην κλήρωση θα μπορεί να προβαίνει άμεσα και εύκολα σε ανάκληση της συγκατάθεσής του με τους τρόπους που θα του γνωστοποιούνται και στο μήνυμα επιβεβαίωσης συμμετοχής του που θα λάβει κατά τα ανωτέρω και συγκεκριμένα, θα μπορεί να αποστέλλει σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Διοργανώτριας n.katsaraki@insurance.nbg.gr, είτε τηλεφωνικά στο τηλεφωνικό κέντρο 18189, το αργότερο μία εργάσιμη μέρα πριν από τις εκάστοτε κληρώσεις.
8. Οι νικητές των δώρων και οι επιλαχόντες θα ανακηρυχθούν μετά από 4 κληρώσεις που θα διενεργηθούν την Παρασκευή 31 Ιουλίου, Δευτέρα 31 Αυγούστου, Τρίτη 29 Σεπτεμβρίου και Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου στα γραφεία της Διοργανώτριας (Λ. Συγγρού 103-105, 11745 Αθήνα) ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαρίας Γαβριέλη, που εδρεύει στην Αθήνα και επί της οδού Ομήρου 50, στην οποία και θα κατατεθούν οι όροι συμμετοχής του διαγωνισμού. Διευκρινίζεται ότι εφόσον κάποιος συμμετέχων στον Διαγωνισμό αναδειχθεί νικητής σε κάποια από τις κληρώσεις θα έχει δικαίωμα συμμετοχής μόνο στην τελευταία και τελική κλήρωση. Επίσης, όσοι επιθυμούν να παραβρεθούν σε οποιαδήποτε κλήρωση, θα πρέπει για λόγους ασφαλείας, τρεις (3) τουλάχιστον ημέρες πριν την διεξαγωγή της κλήρωσης, να το έχουν δηλώσει εγγράφως, μαζί με τα στοιχεία της ταυτότητάς τους στους αρμόδιους στην είσοδο του κτιρίου των παραπάνω γραφείων της Διοργανώτριας. Για λόγους ασφαλείας ο μέγιστος αριθμός των παρευρισκομένων δικαιούχων στις κληρώσεις δεν θα μπορεί να ξεπερνά τα (12) δώδεκα άτομα.
9. Οι τέσσερις κληρώσεις θα αναδείξουν 4 νικητές και 8 επιλαχόντες. Τα δώρα των κληρώσεων που θα δοθούν ως έπαθλα στους νικητές της κλήρωσης, περιγράφονται και θα είναι τα ακόλουθα : στις κληρώσεις της Παρασκευής 31 Ιουλίου, Δευτέρας 31 Αυγούστου, Τρίτης 29 Σεπτεμβρίου θα κληρωθεί από ένα tablet - Samsung Galaxy Tab4 8.0" T335 LTE ενώ στην τελευταία κλήρωση της 30 Σεπτεμβρίου θα κληρωθεί η αναφερόμενη ανωτέρω διαμονή στο Astir Palace Βουλιαγμένης / Ξενοδοχείο Arion Resort & Spa . Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και ανταλλάσσονται με χρήματα ή άλλα δώρα.

10. Οι νικητές των δώρων θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας www.ethniki-asfalistiki.gr εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την κλήρωση και θα ειδοποιηθούν σχετικά και τηλεφωνικά. Οι νικητές **θα παραλάβουν το δώρο τους**, με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή εν ισχύ διαβατηρίου στα γραφεία της Διοργανώτριας επί της Λεωφόρου Συγγρού αριθμ.103-105, Αθήνα, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης στο τηλ. 18189, ή, εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό, στο χώρο που εκείνοι θα υποδείξουν (με courier ή συστημένη επιστολή). Επισημαίνεται ότι, για τη παραλαβή των δώρων προϋπόθεση αποτελεί η χορήγηση των κατά περίπτωση αναγκαίων στοιχείων πιστοποίησης ταυτότητας. Εάν μέσα σε διάστημα 10 ημερών από κάθε κλήρωση, δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με τους νικητές ή εάν αυτοί δεν εμφανισθούν, θα ειδοποιούνται οι επιλαχόντες κατά τη σειρά που κληρώθηκαν, οι οποίοι πρέπει να παρουσιαστούν εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία ειδοποίησής τους. Οι δικαιούχοι των δώρων θα πρέπει να παραλάβουν τα δώρα τους έως και τις 30/11/2015, άλλως χάνουν αυτομάτως και οριστικά το δικαίωμά τους επ' αυτού και η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από κάθε σχετική ευθύνη, διατηρεί δε το δικαίωμα να προβεί είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.
11. Οι συμμετέχοντες μπορούν να επικοινωνήσουν με το τηλεφωνικό κέντρο της Διοργανώτριας 18189, προκειμένου να μάθουν λεπτομέρειες για την κλήρωση.
12. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια του παρόντος διαγωνισμού, να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα με άλλα ίσης αξίας κατά τη διάρκεια του, χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση, κατά την κρίση της καθώς και να μεταβάλει τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή /και να ματαιώσει το διαγωνισμό με σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα www.ethniki-asfalistiki.gr. Οι νικητές οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στο πλαίσιο των χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του διαγωνισμού και της διανομής των δώρων κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται, μη υπέχουσας οιασδήποτε υποχρέωσης ή ευθύνης έναντι των συμμετασχόντων.
13. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας. Με τη συμπλήρωση και υποβολή της αίτησης συμμετοχής, οι συμμετέχοντες παρέχουν τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή τους για καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε αρχείο που θα τηρείται από τη Διοργανώτρια για τους σκοπούς του παρόντος διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2472/1997 όπως ισχύει, καθώς και για μελλοντικές προωθητικές ενέργειες που θα διενεργηθούν από την Διοργανώτρια. Κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει τη διαγραφή ή τροποποίηση των προσωπικών του δεδομένων οποτεδήποτε μετά τη λήξη του παρόντος διαγωνισμού (διαδικασία κλήρωσης), αποστέλλοντας σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Διοργανώτριας n.katsaraki@insurance.nbg.gr, ή σχετική επιστολή στη διεύθυνση Λ. Συγγρού 103-105, Τ.Κ. 117 45, Αθήνα, Κανονιστική Συμμόρφωση ή επικοινωνώντας με το

τηλεφωνικό κέντρο της Διοργανώτριας στο τηλ. 18189 (χρέωση ανάλογα με το τιμολόγιο του παρόχου του καλούντος).

14. Η συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό και στις σχετικές κληρώσεις συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεση του συμμετέχοντα για την επεξεργασία από τη Διοργανώτρια και τους συνεργάτες αυτής των προσωπικών δεδομένων του, με σκοπό τη διενέργεια του διαγωνισμού (διεξαγωγή κλήρωσης, ανάδειξη νικητών, επικοινωνία μαζί τους, διανομή επάθλων, δημοσιότητα του διαγωνισμού), σύμφωνα με τους παρόντες όρους καθώς και για τη δημοσιοποίηση των δεδομένων αυτών και τυχόν φωτογραφιών του ή υλικού βιντεοσκόπησης, σε περίπτωση που θα είναι νικητής των κληρώσεων, στις ιστοσελίδες της Διοργανώτριας www.ethniki-asfalistiki.gr και www.ethnikiprotect.gr ή/ και σε δελτία τύπου ή καταχωρήσεις έντυπης ή ηλεκτρονικής μορφής καθώς και σε διαφημιστικές προβολές, για χρονικό διάστημα έως και δύο (2) έτη από την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, χωρίς καμία χρέωση ή επιβάρυνση του συμμετέχοντα.
15. Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει και αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας.
16. Οι παρόντες αναλυτικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό βρίσκονται αναρτημένοι στην ιστοσελίδα www.ethniki-asfalistiki.gr
17. Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει από τον παρόντα διαγωνισμό που αποτελεί αντικείμενο του παρόντος αρμόδια δικαστήρια είναι τα δικαστήρια Αθηνών.